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Protokoll från Styrelsemöte i EBK den 22:a november 2023 kl. 19.00

Lokal: EBK:s klubbstuga
Närvarande: 
Mats Tuomas
Jan Fröjd
Kenth Gustafsson
Christer Eriksson
Magnus Hansson
Niklas Kronstedt
Johan Kronstedt
Christian Viklund
Lars Proos
Hans Lindegren
Fredric Wallsten
Markus Nilsson 

Frånvarande:

Vid protokollet: Christian Viklund


1. [bookmark: _Hlk504233903]Mötet öppnas 
Mötet Öppnas. Ordförande Jan Fröjd öppnar mötet. 
2. Dagordning fastställs 
Dagordning fastställs. Mötet bifaller muntligen. 

3. Justeringsmän utses  
Hans Lindegren och Magnus Hansson valdes till attestanter.
4. Föregående mötes protokoll
Föregående protokoll föredras av sekreterare Viklund.
5. Ekonomi 
Balans på transaktionskontot är 281 116,25kr. Placeringskontot har en balans på 791 027,74kr. Lars Proos har flyttat över 700 000kr till sparkonto för att få ränta. Upplupen ränta 2744,54kr i skrivande stund. Vi tittar fortsatt på riskfria konton med bra avkastning.
6. Skrivelser 
Värmdö kommun delger oss om att avloppet på klubbholmen kommer att inspekteras 2024. Markus Nilsson erbjuder sig att vara proaktiv och ringa Värmdö kommun för att höra om och i så fall hur vi skall agera. Vi skall nämna att vi har ett avtal med dem i förebyggande syfte. Han kommer även felanmäla att de tappat bort nyckel till sopkärlen och missar att tömma med jämna mellanrum.
7. Medlemmar
Vi har krav på ett par medlemmar som inte betalt medlemsavgift. De har trots påtryckningar inte betalt och vi påminner ånyo. 

Det ligger kvar en båt på uppställningsplatsen som låg över i somras. De har fått en faktura på 10 000kr. Kassör Lindegren följer upp med ett samtal. Medlemmen har inte betalt årsavgiften för 2023 heller. Ett förslag är att vi utöver kontaktförsök lägger en lapp i båten gällande önskan att få kontakt. Det är lite osäkert på vem som äger båten. Vi utreder detta vidare.
8. Klubbstugan
Christer berättar att stugan står kvar samt att städning har skett. Inte mycket övrigt att av vikt har hänt. 
9.  Sommarhamnen
Sanering parkeringsplatsen är uppskjuten till våren 2024. Projektansvarig på kommunen verkar inte ha så bra koll på vart vi ligger. Det ser ut som att vi inte kommer få parkeringen sanerad.
Håll Rent var här men dök bara 1h då dykarna dök på Turebergs större delen av dagen. Tyvärr betecknar vi det som något av en flopp. De kom till våra bryggor vid 13 cirka. Trots att de önskat vår närvaro 09.00. Tydligen kom det inte tillräckligt med dykare. Flera dykare dök inte upp som lovat.
Städdagen var det dock ohyggligt mycket folk. Trevligt! Största arbetet var att rengöra bryggan. 
B-bryggan ger sig iväg. Det har vi tidigare diskuteras. Försäljaren tycker att vi inte skall flytta stenen utan har alternativa lösningar. Christer/Mats diskuterar åtgärder och pris med återförsäljaren. 
Räddningsstegar har vi blivit offererade. De ligger på 7000kr per stege och det rekommenderas 7 per brygga. Låter mycket tycker vi och lösningar diskuteras. Frågan återemitteras till hamnkapten. 
De gula rören är nedlagda och det är schaktat och snyggt. Webbansvarig skall skriva något om detta på FB
10. Vinteruppläggningsplatsen (samt sjösättning)
Alla båtar är uppe efter lite om och men. Kryparna drogs med småskador men det gick på det stora hela bra. Vi kör alltid på södra rampen. Det var en del förvirring kring det. Speciellt för några TBK-medlemmar. 
Kenth har gjort en inventering på vinterplatser. Det är 15 som är lediga men betalda. 10 st lediga och inte betalda. Det finns alltså möjlighet att hyra ut ett par stycken vinterplatser samt ev plats för ett par medlemmar. Inventering skall ske i syfte att kunna erbjuda plats för ev nya medlemmar. 
Vintervaktslistan har gått ut.
En medlem önskar slippa vintervakt då han inte har båt på vinterplatsen. Vi informerar om stadgar och nekar önskemålet. Vi försöker att informera ytterligare om klubbens stadgar.

11. Klubbholmen
Den är stängd och dyrare elektronik är hemplockad. Möjligheten för Vedeldat kar och vassröjare har holmbasarna undersökt. Styrelsen beslutar inköp av vassröjare för en kostnad upp till 25tkr. Vidare så skall vi höra med Fågelström om de har någon liten båt till salu. (Fågelström är skärgårdsbonden på Karklö. 
Även badbalja har tittats på. Det finns alt i plast och i trä. Plast förordas av styrelsen och platsen tycker styrelsen bör vara nära bastun. Balja beslutar vi att köpa in till en kostnad av drygt 30tkr (?). Vidare beslutar vi att lägga ut den lilla segelbåten till försäljning. 
Vi diskuterar vidare elverk och batteribank samt gasolbehållare till myggfällan. 
Vidare tittar vi på bättre antenner till wifi inför nästa år. En annan typ inköps. 
Det finns ett par träd av tveksam hälsa som vi bör ta ner. VI diskuterar hur det skall gå till. Alternativt lejer vi ut det eller så sköter vi det själva. Frågan bordlägges och ordf skickar med önskemål om att inte tumma på säkerheten.
12. SOBU
Vi har pratat om att skanna båtar på båtar. Ordf har tagit in offert på detta och det skulle kosta 500kr ink moms, certifikat (om ok resultat) kostar 350kr ink moms. Klubben kommer att stå för kostnaden för mätningen enl beslut på tidigare årsmöte. Certifikat får man stå för enskilt. Efter genomförd mätning i klubben kommer vi inte att välkomna båtar med ”fel” bottenfärg. 
Vi diskuterar att ta fram offert för att sedan blästra de båtar som då behövs. Samt även för arbetet/färg att konvertera till biocidfärg. 
PÅ sobu diskuterades också slamkryaprna, lösning på att de är trasiga ibland kan vara att friåkarna bara får använda en av dem utsedd för ändamålet.
13. Festkommittén
Middag med respektive föreslås till den 31/1? 2024. Styrelsen ger klubbmästaren i uppdrag att komma med förslag. 
Jubileumspartaj. 30% har svarat ungefär. Det råder delade meningar kring vilket tid på året och ett antal olika lokaler har föreslagits. Ingen tydlig kompassriktning ger enkäten. Styrelsen ger festkommittén i uppgift att utreda ett par alternativ och betänka att avståndet till Sollentuna inte blir för långt. Gärna sittande bord och bra tid för middag. Alternativen vi vill titta på Bergendal, Edsbergs slott/Edsvik, Båt att chartra till exempelvis Bergendal. (Stallmästargården). Ulriksdals värdshus samt egna initiativ. 
Datum som föreslås är 20/4! 27:e som alternativ. Klubbmästaren ges visst manöverutrymme och återkommer med förslag.  
14. Facebook
Är det ok att annonsera om nattvakt? Både söka och erbjuda? Styrelsen säger att det är ok att marknadsföra dessa tjänster på vår FB-sida.
15. Hemsidan/Formulär
Inget att tillägga. Upplärning och viss städning sker. 

16. Övrigt
Inga övriga punkter.
17. Nästa möte
Inget datum för nästa möte föreslås.



18. Mötet avslutas
Ordf. Fröjd förklarar mötet avslutat.

Jan Fröjd 				Christian Viklund
Ordförande 				Sekreterare

Hans Lindegren			Magnus Hansson	
Attesterare				Attesterare


To-Do
· Ringa Värmdö Kommun proaktivt (Markus N)
· Meddela via FB om arbete med de gula rören bl a. (Viklund).
· Middag med respektive 31/1, Klubbmästare ombesörjer förslag.
· Jubileumspartaj. Klubbmästare ombesörjer förslag.
· Gå igenom BAS vs Vinterupptagning för att se hur mycket plats vi har för nya medlemmar (Kenth & Hans)
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